

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ САНАЦІЄЮ ПІДПРИЄМСТВА

Тип (статус) дисципліни	Вибіркова загальної підготовки
Освітній рівень	Другий (магістерський)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість призначених кредитів ЄКТС	4
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання. Після вивчення дисципліни здобувач має: досконало володіти професійною термінологією та основними поняттями з управління фінансовою санацією; демонструвати здатність до абстрактного мислення та до прийняття управлінських рішень щодо проведення ефективної санації підприємства; застосовувати аналіз і синтез для виявлення кризових ситуацій на підприємстві та виявлення зовнішніх і внутрішніх джерел фінансування санації підприємства; пояснювати механізм дії реструктуризації підприємства та особливості складання і узгодження плану фінансової санації; характеризувати основні економіко-правові аспекти банкрутства і ліквідації підприємства; володіти основами аналізу санаційної спроможності підприємства та основними методами санаційного аудиту й антикризового фінансового контролінгу; характеризувати методи державної фінансової підтримки санації суб'єктів господарювання в Україні з урахуванням досвіду ЄС.

Зміст навчальної дисципліни. Сутність управління фінансовою санацією підприємства; Антикризовий фінансовий контролінг; Санаційний аудит; Фінансування санації підприємства; Санаційна реструктуризація підприємства; Система державної підтримки санації суб'єктів господарювання в Україні з урахуванням досвіду ЄС; Економіко-правові аспекти управління санацією та ліквідацією підприємств; Оцінювання вартості майна підприємства у процесі управління санацією; Національні системи банкрутства; Особливості управління фінансовою санацією та банкрутством підприємств різних форм власності та видів діяльності.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичного заняття (з використанням ситуаційних вправ, тестового опитування, розв'язку задач), самостійна робота (індивідуальне завдання)

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування; тестування; презентація результатів практичних та індивідуального завдання.

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Борнонос В. Г. Управління фінансовою санацією підприємств : підручник / В. Г. Борнонос, І. Й. Плікус. – Суми : Сумський державний університет, 2022. – 459 с.
2. Бондарчук М.К. Фінансова санація і антикризове управління підприємством (з перекладом тем англійською мовою): навч. посіб. / М.К. Бондарчук, І.В. Алексеев – Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2017. – 268 с.
3. Пильнова В.П. Фінансова санація і банкрутство підприємств: навчальний посібник / В.П. Пильнова – Київ: ДУТ, 2019. – 393 с.
4. Ковальчук Н.О.. Управління фінансовою санацією підприємства: навч. посіб. / Н.О. Ковальчук, М.П. Федішин, А.В. Жаворонок, А.С. Абрамова – Чернівці: Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича. 2019. – 231 с.

Викладач(і): канд.екон. наук, доц.Ларіонова К.Л.